

ISTRA - ZELENA OAZA JADRANA 2022

RIJEKA, BUZET *sa fakultativnom posetom:*

ROVINJ, POREČ, PULA, BRIONI, KOPAR, PIRAN, MOTOVUN, KOTLI, HUM



5 dana / 4 noći / autobusom / DNEVNA VOŽNJA



Program putovanja:

1. dan: BEOGRAD - RIJEKA - BUZET

Sastanak putnika u 5.30h. Polazak iz centra Beograda u 6.00h. Dnevna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Dolazak u **Rijeku**, najveću luku Hrvatske. Ovaj lučki grad predstavlja mešavinu srednjovekovnih utvrđenja, velelepni palata iz doba Austrougarske, pijaca u stilu secesije, trgova sličnih onima u Italiji, socijalističkih novogradnji i napuštenih fabrika. Do Prvog svetskog rata Rijeka je pripadala Habzburškoj monarhiji, od 1924. do 1945. godine veći deo grada je pripadao Italiji, a zatim je usledilo razdoblje Jugoslavije u kojoj je Rijeka uzdignuta u uzoran grad sa brodogradilištima, rafinerijom i fabrikama koje su danas deo identiteta grada. Razgledanje grada sa vodičem:

Guvernerova palata, katedrala Sv. Vida, Trg Ivana Koblera, šetnja riječkim Korzom i starim gradskim jezgrom, Gradski toranj...Slobodno vreme zaručak i individualne aktivnosti. Nastavak putovanja ka **Buzetu**, srednjovekovnom gradiću koji dominira krajolikom centralne Istre. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

2. dan: BUZET - ROVINJ - POREČ - BUZET

Doručak. Fakultativni pešački (eksterijerno) razgled starog grada **Buzeta** sa vodičem: Vela Vrata, Uska ulica, Zvonik, crkva Uznesenja Blažene Device Marije, Vela Šterna, crkva Sv. Jurja...Slobodno vreme ili polazak na celodnevni fakultativni izlet do Rovinja i Poreča. Dolazak u **Rovinj**, nekadašnju luku i ribarsko naselje, a danas turistički centar Istre i jednu od najlepših i najposećenijih destinacija na hrvatskoj obali. Prepoznatljivog izgleda, grad je okružen sa ukupno 20 ostrva i ostrvaca od kojih su najpoznatiji Sv. Katarina i ostrvo Sv. Andrije. Razgledanje grada: Balbijevo luk, Stari grad prepun uskih uličica, malih trgova i zbijenih visokih kuća na kojima se kriju gotski, renesansni, barokni i neoklasični detalji, crkva Sv. Eufemije čiji visoki zvonik dominira prepoznatljivom panoramom grada...Slobodno vreme za šetnju i uživanje u specifičnoj atmosferi grada. Odlazak do **Poreča**. Sledi razgled grada: Eufrazijeva bazilika - najvrednije kulturno dobro grada, šetnja najdužom gradskom ulicom Decumanus, Trg Marafor, Hram Neptuna - najveći hram u Istri...Slobodno vreme za individualne aktivnosti, kupanje i uživanje. Povratak u Buzet. **Noćenje.**

3. dan: BUZET - PULA - BRIONI (FAŽANA) - PULA - BUZET

Doručak. Slobodno vreme ili polazak na celodnevni fakultativni izlet. Dolazak u **Pulu**, najveći istarski grad i luku, poznat i kao grad parkova i letnjih festivala. O bogatoj istoriji i tradiciji ovog grada svedoče brojni kulturno-istorijski spomenici iz gotovo svih razdoblja među kojima su najbrojniji oni iz antičkog perioda. Svakako najpoznatija antička građevina je čuvena Arena, po veličini šesti očuvani amfiteatar na svetu čija je izgradnja započeta za vreme vladavine cara Avgusta, a završena u vreme cara Vespazijana. Obilazimo još i Dvojna i Herkulova vrata - najstariji sačuvan spomenik rimske arhitekture u Puli, Slavoluk Sergijevaca, središnji gradski trg Forum i Avgustov hram...Slobodno vreme u Puli ili fakultativni odlazak do Fažane i **NP Brioni (Veliki Brion)**. Po dolasku u Fažanu sledi ukrcavanje na brod i vožnja u trajanju od 15-ak minuta do ostrva Veliki Brion. Program obilaska započinje na istočnoj strani ostrva, u centralnoj brionskoj luci, gde nas dočekuje lokalni vodič. Deo izleta osmišljen je kao jednosatna vožnja turističkim vozom uz obalu do severa ostrva gde je smešten Safari-park. Usput ćemo videti teren za golf, kaštel i objekte sagrađene početkom 20. veka u doba austrijske porodice Kupelwieser, kao i Mali Brion, drugo ostrvo po veličini koje se nalazi severno od Velikog Briona. Po dolasku u Safari-park, površine približno 9 ha, upoznaćemo i 80-ak biljojeda, uglavnom iz Afrike i Azije, a u poslednje vreme sve je više i autohtonih vrsta. Pauza predviđena za druženje sa životinjama ili odmor u *café*-baru Sony i Lanka. Nastavak panoramske vožnje po zapadnoj strani ostrva tokom koje ćemo u daljini videti još dva brionska ostrvca - Vrsar i Vanga. Sledi šetnja ostrvom Veliki Brion. Deo programa uključuje i posetu brojnim izložbama. Šetnja se nastavlja do mediteranskog vrta čime se izlet polako privodi kraju. Pauza za osveženje u *café*-baru Školjka i kupovinu suvenira. Po povratku u Fažanu sledi slobodno vreme za kupanje i uživanje. Polazak ka Puli i povratak u Buzet. **Noćenje.**

4. dan: BUZET - KOPAR - PIRAN - BUZET

Doručak. Slobodno vreme ili polazak na celodnevni fakultativni izlet do **Slovenačke Istre**. Dolazak u **Kopar**, jedinu luku i najstariji grad u Sloveniji. Organizovani obilazak centra grada uz razgledanje: Titov trg sa divnom mletačkom Pretorijanskom palatom, katedralom Uspenja Presvete Bogorodice i Mletačkom lođom...Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Odlazak do **Pirana**, najlepšeg grada mediteranske Slovenije. Po dolasku sledi kraća šetnja do glavnog Tartinijevog trga na kojem se nalaze najlepše gradske palate, spomenik čuvenom violinskom virtuozu i kompozitoru Đuzepeu Tartiniju i malena crkva Sv. Petra. Slobodno vreme za kupanje ili uživanje u sjajnom ambijentu grada i šetnju do crkve Sv. Đorđa i rta Madone (Punta). Povratak u Buzet. **Noćenje.**

5. dan: BUZET - HUM - KOTLI - MOTOVUN - BUZET - BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme u Buzetu ili fakultativni izlet do srednjovekovnih gradića u unutrašnjosti istarskog poluostrva. Dolazak u **Hum**, najmanji grad na svetu, centar kulture, istorije i gastronomije. Prema legendi, nekada davno, kada su vilenjaci, divovi i zmajevi hodali zemljom, divovi su sakupljali kamenje i gradili gradiće na zelenim brežuljcima. Kada su izgradili sve gradiće u dolini reke Mirne od preostalog kamenja divovi su izgradili Hum. Šetnja kamenom popločanim ulicama ovog šarmantnog gradića i uživanje u tipičnoj istarskoj urbanoj arhitekturi koja se može videti na svakom koraku. Nastavak putovanja ka mestu **Kotli**. Tiha i mirna, padajući u slapovima, reka Mirna napravila je u stenama kotlasta udubljenja po kojima je mesto i dobilo ime. Prepušteni zubu vremena, stari mlin i kamene kuće svedoče o vremenima kada je u selu živelo više ljudi. Slobodno vreme za kupanje i uživanje. Odlazak do **Motovuna**, još jednog u nizu srednjovekovnih istarskih gradića koji dominira dolinom reke Mirne. Sagrađen u obliku akropole na vrhu strmog broda, Motovun nosi ime keltskog porekla - Montona - grad u gori. Mnogo je toga što motovunski kraj čini posebnim. Burna istorija, kulturološki slojevi raznih vladara, biološke raznolikosti, bujna vegetacija i bogat biljni svet samo su deo toga. Gradske zidine, mistične i inspirisane prošlošću pružaju jedinstvene vidike na dolinu reke Mirne, pa sve do mora kod Novigrada. Motovunski zvonik, visok 27 m, dominira celom vizurom Motovuna. Čvrsta vrata i visoka kula, podignuti još u 16. veku, ispod kojih se nalaze glavna gradska vrata vode do najstarijeg dela grada. U njihovoj blizini je i lođa pod čijim se krovom zasedalo, donosile se važne odluke i presude, ali i razmenjivali zaljubljeni pogledi. Ponosno pričajući priču o plodnosti svoje zemlje, Motovun se ponosi autohtonim delicijama - tartufima, teranom, maslinovim uljem, kaldirskim voćem i medom. Onaj ko poseti ovaj gradić samo jednom, sigurno će mu se vratiti opet, jer Motovun je grad za čist hedonizam! Slobodno vreme do polaska ka Buzetu. Povratak za Beograd. Dolazak na mesto polaska oko ponoći. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	HOTEL	REDOVNA CENA	SPECIJALNA PONUDA ZA RANE PRIJAVE
14.7-18.7.2022	noćenje sa doručkom	HOTEL FONTANA 3*	239€	229€*
17.8-21.8.2022	noćenje sa doručkom	HOTEL FONTANA 3*	239€	229€*
03.9-07.9.2022	noćenje sa doručkom	HOTEL FONTANA 3*	239€	229€*

CENA OBUHVATA:

- prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema prijavi
- obilazke prema programu
- smeštaj na bazi 4 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u Buzetu u sobama 1/2 ili 1/2+1
- uslugu stručnog vodiča i pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom, Opštim ili Pojedinačnim aktom
- troškove organizacije putovanja

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM - OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE!)

- pešačka tura Rijekom sa vodičem **5€**
- pešačka tura Buzetom sa vodičem **5€**
- Rovinj i Poreč (155 km) **25€**
- Pula (180 km) **30€**
- NP Brioni - Veliki Brion (Pula - Fažana - Pula 20 km) (uključeni ulaznica, brod, panoramski voz, vođenje, prevoz) **40€**
- Kopar i Piran (114 km) **30€**
- Hum i Kotli, Motovun (65 km) (uključena karta za lokalni prevoz do starog gradskog jezgra Motovuna, vođenje, prevoz) **25€**
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1037 din** (od 19-70 godina); **690 din** (do 18 godina); **2069 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u TravelKlubu

PAKET IZLETA UPLAĆEN NA RAČUN TRAVEL KLUBA 150€ umesto 160€



TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd
Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351
www.travelklub.rs
email: travelklubsrbija@gmail.com

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, putarina, vodiča, ulaznica, organizacije...Travel Klub ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa - cena je podložna promeni. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Organizator usluga na odredištu je inopartner.

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 **80€**. Doplata za dodatno sedište **70€**. Doplata za izbor sedišta **15€**. **Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko 1,5€ po osobi po danu.**

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: dinarski po srednjem kursu NBS na dan uplate za efektivu, 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, na rate čekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu

OPIS SMEŠTAJNOG OBJEKTA:

Hotel Fontana 3* ili sličan se nalazi na Trgu Fontana, u centru Buzeta na poluostrvu Istra. Moderno uređen i lako dostupan hotel u ponudi ima klimatizovane sobe sa mini-barom, besplatnim parkingom i besplatnim WiFi internetom u zajedničkim prostorijama. Gosti hotela mogu da uživaju u obrocima na terasi sa koje se pruža lep pogled na grad.

Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs

Krajnji rok za prijavljivanje je 5 dana pre putovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 30. Rok za otkazivanje ture (nedovoljan broj prijavljenih, loši vremenski uslovi itd.) od strane organizacije je 3 dana pre putovanja. Shodno Zakonu o turizmu Republike Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insolventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jeste predstavljanje projekta »Istra - zelena oaza Jadrana«.

Uz ovaj program važi Pravilnik o izvođenju tura Organizacije Stari grad - Travel Klub.



TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd

Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351

www.travelklub.rs

email: travelklubsrbija@gmail.com